

ESTADO DE ALAGOAS PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGI SECRETARIA MUNICIPAL DA MULHER E DOS DIREITOS HUMANOS

ORTARIA nº 224/2024

(de 12 de junho de 2024)

DE REGULAÇÃO:

NOMEAÇÃO A COMISSÃO ORGANIZADORA DAS ELEIÇÕES 2024 DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI/AL, COM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI, Estado de Alagoas, O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARAGOGI, ESTADO DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento a Lei Orgânica Municipal e em conformidade com a Lei Municipal n° 814, de 04 de janeiro de 2024

RESOLVE

- Art.1º Nomear a Comissão Organizadora das Eleições 2024 do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher do Município de Maragogi/AL, com a seguinte composição:
- 01 Rosângela Ana de Jesus Lima CPF 065.810.454-38 (Presidente da comissão);
- 02 Carla Regina dos Santos Silva CPF 014.088.854-33;
- 03 Shyrlley Nayara Martins da Silva Sapucaia CPF 074.593.614-88;
- 04 Jussivia da Silva Nascimento CPF 080.030.034-31.
- Art.2° Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, com efeito retroativo ao dia 29 de maio de 2024, revogadas as disposições em contrário.

Dê Ciência; Publique-se; Registre-se; e cumpra-se.

GABINETE DO PREFEITO MUNICÍPIO DE MARAGOGI, Estado de Alagoas, aos 12 (dose) dias do mês de junho de 2024

Fernando Sérgio Lira Neto

Prefeito Municipal do Município de Maragogi, Estado de Alagoas

² E. Registrado, revisado e publicado pela Secretaria Municipal de Relações Institucionais no Diario Oficial do Municipio de Maragogi: <u>http://diario.maragogi.al.gov.br/</u> em **12/JUNHO/2024.**



Este ato foi publicado pela Chefia de Gabinete do Prefeito no Mural de Avisos da Prefeitura Municipal em 12/06/2024.
 E, Registrado, revisado e publicado pela Secretaria Municipal de Relações Institucionais no Diário Oficial do Município